



## **Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника ОВД по городу Новошахтинску, обвиняемого в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера-кинолога отдельной роты патрульно-постовой службы ОВД по городу Новошахтинску Виктора Сиренко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

В ходе следствия установлено, что 23 февраля 2011 года, обвиняемый приехал в магазин ООО «М.видео», находящийся в торговом центре «Мега», чтобы обменять ранее приобретенный там неисправный автомобильный сабвуфер стоимостью около 4 000 рублей. Получив при обмене новый сабвуфер в упаковке и воспользовавшись отсутствием сотрудников магазина, он снял с витрины аналогичный товар. На выходе из магазина он показал охраннику украденный товар, а также пояснил, что выносимая коробка пуста и принадлежит ему. Через некоторое время сотрудники магазина обнаружили пропажу и установили похитителя по записям видеокамер внутреннего наблюдения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело прокурором направляется в суд для рассмотрения по существу.

19 Мая 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/782686>